

Június 2-án lesz Úrnapja, Krisztus Szent Testének és Vérének gyönyörű ünnepe. Idén ismét van lehetőségünk a város többi plébániájával együtt ünnepelni! 8.30-kor lesz a kezdő szentmise a Mária Magdolna templomban, majd ezt követően (kb. 9.15-kor) indul a körmenet a Jézus Szíve Ferences templomhoz. Plébániánk is díszít egy körmeneti sátrat, amelyet a Zrínyi Gimnázium előtt állítunk majd fel. Ehhez szívesen fogadunk a plébánia hivatalban zöldgáz és virág felajánlásokat, valamint önkéntesek jelentkezését, akik a sátor elkészítésében szívesen segídenek. A körmenet után a ferences templom kertjében agapéra várják a híveket, melyhez sütemény felajánlásokat hálás szívvel fogadunk június 1-jén 17-18 óra között a Szent József házban. Aznap rendkívüli miserend lesz, hogy minél többen részt tudjanak venni a közös, városi körmeneten! A júniusi Plébánia Café is elmarad!

Június 6-án, csütörtökön 19 órakor a Szombathelyi Székesegyházba várják a híveket Székely János püspök atya hálaadó szentmiséjére 60. születésnapja alkalmából.

Június 8-án lesz Plébániatemplomunk búcsúja, Szűz Mária Szeplőtelen Szívének Ünnepe. Az ünnepi szentmise 10 órakor kezdődik, majd utána Plébániai Piknik a Közösségi Terasznál és a Szent József Közösségi Házban, közben ping-pong és csocsóbajnokságra lehet vállalkozni!

Június 22-én, szombaton 10 órakor kezdődő szentmise keretében a Szombathelyi Székesegyházban kerül sor Pográcz Benedek, Rákos József, Járfás Ádám, Rátkai István áldozópappá szentelésére, melyre plébániánk autóbusszal indít. Jelentkezni a 3000 Ft útiköltséggel a plébánia hivatalban lehet.

Nyári időszakra szóló programokat hirdetünk Hittantáborra és az imatáborra a jelentkezés lezárult a maximális létszámok miatt. De lesz Imatábor felnőtteknek (június 27-30). Jelentkezési lap az újságos asztról vihető. Egész Egyházmegyére meghirdetett programként az Ifjúsági korosztálynak gyalogos zárandoklat lesz július 22-23-án (kb. 30 km-es napi gyalog út csodálatos természetben, templomok mély üzenetével), valamint buszos zárandoklat indul Medjugorjébe (július 29-augusztus 3). Bővebb információkat a kihelyezett plakátokon olvashatnak, vagy érdeklődjenek személyesen!

Megjelent plébániánk Magazinjának, az Örömhírnek legújabb száma. Értékes gondolatokat találnak benne. Az újságos asztról beszerezhető. Az újság előállítási költsége 700 Ft/db. Egyúttal megérkezett a Martinus havilap májusi száma is.

SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVE PLÉBÁNIA– 8900 Zalaegerszeg, Átalszegett utca 100. • Telefon: 92/320-626 • Email: zeg3@martinus.hu • Honlap: <http://zeg3.martinus.hu> • Keressen minket a Facebook-on is! • Hivatali idő: hétfő: 9-12 óra; kedd: 10-12; 14-16 óra; szerda: 10-12; 14-17 óra; csütörtök: 10-12; 14-17 óra; péntek: 10-12 óra vagy telefonos egyeztetéssel



Plébániai Hírlevél

2024. május 19.
Pünkösdvasárnap

„Vegyétek a Szentlelket!”

Még diákkoromban figyeltem fel arra Kőszeg és környékén, hogy megannyi ház kapujában, útmenti átereszeinél kisebb-nagyobb asztalokra kipakolva találunk különböző portékákat, szezonális gyümölcsöket, zöldségeket, hogy az arra járóknak, ha megtetszik, vehessenek belőle. Nem is annyira az a kérdés, hogy mennyiért, hanem az, hogy akarunk-e venni belőle. Mert a szomjazó bármennyit megadna azért, hogy néhány korty hús vízzel csillapíthassa szomját, az éhező bármennyit képes lenne áldozni azért, hogy néhány falattal megtölthesse éhes gyomrát, a nagyvárosok szupermarketjeinek polcához szokott urbanizálódott polgár bármennyit hajlandó megadni azért, hogy természetes ízeket, konyhakerti falatokat, falubéli finomságokat kóstolhasson. A kérdés: akarok-e belőle venni? Szeretnék-e bármit is kipróbálni? Vágyom-e arra, amit kínálnak? Mert, ha vágyom, és igazán kívánom, akkor nem sajnálok áldozatot hozni, fáradságot elviselni és talán még fillérezni sem fogok.

És ma, Jézus azt mondja: „Vegyétek a Szentlelket!” Vennünk kell ezt is. És most sem az a kérdés, hogy mennyiért, milyen áron, hanem, hogy vágyom-e arra, amit Jézus kínál? Ha nem vágyom rá, abban az esetben még akkor sem kell, ha ingyen adják.

Ma, Jézus, mint valami isteni kegyelem árusítója, osztogatója, kiáltja: „vegyétek a Szentlelket!” Aki vágyik rá, vesz belőle, aki nem, továbbmegy. Éli életét nélküle. Talán majd egyszer meghallja, hogy neki is kínálja Jézus. Nem akármit, hanem a legjobbat, az Egyetlen fontosat.



Plébániánk májusi imaszándéka: Az édesanyákért, nagymamákért, a gyermeket várókért és a gyermekekre vágyókért imádkozunk, hogy mindig érezzék a társadalom és az Egyház megbecsülését, amiért igent mondanak az élet szolgálatára. Hallgassa meg az Úr az ő imáikat, teljesítse kéréseiket és áldja meg életüket!

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért

Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is!

Áldd meg egyházmegyénk családait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és őszinte szeretetet!

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Föjlájnalom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségéért.

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk!

Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk!

Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetekek értünk! Ámen.

Ima a zalaegerszegi Városmisszióért

Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve neked ajánljuk városmisszióinkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket már meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol vannak tőled.

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd meg azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk pedig örök életet szerezzen! Ámen.

Anyakönyvi hírek:

Keresztelő

Zelkó Flóra: 2024. május 12.

Kiss Marcell: 2024. május 12.

Kovács Flóra: 2024. május 12.

Molnár Luca: 2024. május 12.

Isten hozta közösségünk új tagjait!

Házasságkötés

Sebestyén Bálint és Laczik Alexandra: 2024. május 18.

Hidi Péter és Kovács Petra: 2024. május 18.

Isten éltesse az új házaspárokat!

INFORMÁCIÓK A HÉTRE

Május 20. hétfő, Boldogságos Szűz Mária az Egyház anyja, 7 óra: + Édesapa, testvér

Május 21. kedd, Magallán Szent Kristóf áldozópap és társai, 18 óra: + Szülők

Május 22. szerda, Cascai Szent Rita szerzetesnő,

18 óra: Segítő Szűzanya, Szent Rita és Kis Szent Teréz tiszteletére

19.30 (Altemplom): + Lendvai Zoltán

Május 23. csütörtök, A mi Urunk, Jézus Krisztus, az Örök Főpap,

18 óra: Szűzanya tiszteletére és élő Máriáért

Május 24. péntek, Szűz Mária, keresztények segítségé,

18 óra: + Erzsébet keresztanya

Május 25. szombat, Tiszteletreméltó Szent Béda áldozópap és egyháztanító;

Szent VII. Gergely pápa; Pazzi Szent Mária Magdolna szűz,

7 óra: + Margit édesanya

Május 26. Szentháromság vasárnapja

7 óra: + Margit édesanya

8.30 (Bazita): + Rozália és Sándor szülők

10 óra: + Férj; + László, Éva, János

18 óra: + István és Zoltán édesanyák; + Németh Pál édesapa, férj, nagypapa, dédapa

Ma az esti szentmisét követően zenés Szentlélekhívó imaalkalmat tartunk. Közreműködik a Lélektől lélekig ének és zenekar. Május 22-én, a szentmisét követően Szent Rita nagykilencedet kezdünk. Kilenc hónapon keresztül imádkozunk Szent Ritának, a reménytelennek látszó helyzetek védőszentjének közbenjárását kérve.

Aznap 19 órától ismét Merítő, alapvető hitismereti előadássorozat a Szent József Községi Házban. Témán ezúttal: „Egyedül nem megy? – avagy miért van az Egyház?”. Várunk mindenkit szeretettel!

Május 25-én, szombaton, 9 órától a Családkapocs Egyesület Kis Kornél ferences atya által vezetett erdei sétára hívja az érdeklődőket, amely során a résztvevők megvizsgálhatják viszonyunkat a teremtetett világgal. Részletek a kihelyezett plakáton olvashatók.

Május 26-án, május hónap utolsó vasárnapja lévén a 10 órakor kezdődő szentmise családos, ifjúsági zenés szentmise lesz. Gyereknaphoz kapcsolódóan különösen is várjuk a gyerekeket, fiatalokat!

Június 1-én, szombaton a Családkapocs Egyesület ismét megszervezi a Községek 5 próbája elnevezésű sport napot a Városi Ifjúsági és Sportcentrumban. 6-8 fős csapatokat várnak 5 sportágban való megmérettetésre. További információk a kihelyezett plakáton és az egyesület facebook oldalán olvashatók.